

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. ТБИЛИСИ

29 ИЮН 1965

ТЕАТР ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Вчера спектаклем «Наша радость» закончил сезон театр музыкальной комедии имени В. Абашидзе.

Сегодня театр начинает гастроль в Поти, а затем выступит перед зрителями Махарадзе, Зестафони, Ланчхути, Цхакая, Чнатурса, Терджола, Орджоникидзе. Параллельно выездные спектакли будут даны в клубах колхозов и совхозов

близлежащих районов. Гастроли театра продлятся полтора месяца. В его репертуаре, наряду с постановками, давно любимыми зрителем («Песня о Тбилиси» Ш. Милорава, «Вратарь» Ш. Джоджуа, «Фиалка Монмартра» И. Кальмана) и последние работы, которые увидели свет в прошедшем сезоне: «Студенты» С. Насидзе, «Великолепная тройка» Г. Ца-

бадзе (обе по либретто Н. Хунцария). Гастроли требуют много времени и внимания, но театр будет продолжать работу над новыми постановками. Зрители увидят спектакль «Вишни цветут» композитора А. Кереселидзе и драматурга О. Размадзе, над которым работает режиссер Э. Гедеванишвили. Начались репетиции комедии композитора Ш. Джоджуа и

драматурга О. Размадзе под условным названием «Гуманный убийца», которую ставит Б. Гамрекели. А популярная пьеса «Моя прекрасная леди» Фредерика Лоу, в основу которой положен «Пигмалион» Б. Шоу, пойдет в постановке Ш. Месхи. В новом сезоне, который начнется в средних числах сентября эти спектакли будут вынесены на суд зрителей.